«ДАЧА НА КОЛЕСАХ»

(РЕКЛАМНЫЙ ПРОСПЕКТ)
 «ДАЧА  НА  КОЛЕСАХ»

1. Общая часть:

Базовым «элементом» предлагаемой Вашему вниманию «Дачи» является рамный, 2-х осный, рессорный вагон на колесном ходу с фаркопфом для автомобильной жесткой сцепки, с тормозной системой и полным комплектом для осуществления его перемещения по дорогам с грунтовым и твердым покрытием «автомобилем-тягачом».

Вагон серийного производства Ворошилоградского государственного автосборочного завода.

Заводской № 3118; год выпуска 1980год; с соответствующей регистрацией органами Гостехнадзора.

Вагон имеет заданные геометрические размеры:

· Длина


12800мм;

· Ширина


  3160мм;

· Высота (чистый потолок)
  2200мм;

По своему фактическому назначению «вагон» является аналогом выпускаемых в прошлые годы мобильных помещений жилищно-бытового назначения.

Проектные решения предлагаемого после реконструкции «объекта» коренным образом меняют представление о его предназначении, а уровень комфорта, качественного подхода к обустройству, оснащенности современными отделочными материалами, техническими решениями в т.ч. по теплосбережению и другим показателям энергоснабжения в комплексе создают условия для достойного, качественного отдыха Владельцев.

Несколько слов о конструктивах, площадях и других параметрах объекта:

*
Жилые площади

Две благоустроенные комнаты по 12,5 м2;

*
Общие площади

Прихожая
1,8 м2;





Блок-кухня
3,74 м2;

- В комнатах и на кухне установлены мет. пластиковые окна с защитными роллетами управляемыми изнутри помещения.

2. Электротехническая часть:
Расчеты электротехнической части проекта позволили общую мощность ввода обеспечить на уровне 12,0 квт. с монтажом вводного щита и установкой вводного автомата на 40А и 10ти распределительных автоматических выключателей на 10, 16 и 25 ампер для обеспечения:
· 4х единиц электроконвекторов мощн. по 1,0 квт.;

· 2х единиц кондиционеров;

· Электропанели варочной на кухне;

· Электроводонагревателя на кухне;

· Прочей эл. бытовой техники и освещения;

Освещение жилых комнат обеспечивается:

· Растровым 4х ламповым светильником в центре каждой комнаты, с дополнительным размещением по периметру комнаты в подвесном потолке 6-ти точечных светильников в режиме раздельного включения.

Освещение кухни, прихожей, «веранды», обеспечено точечными светильниками вмонтированных в потолке. Прилегающая территория размещения «Вагончика» освещена 2-мя установленными прожекторами на фасаде.

Щит ввода оборудован электронным счетчиком учета эл. энергии.
3. Теплотехнические параметры «объекта»:

Особо необходимо отметить высокую степень теплоизоляционных и других технических мероприятий из расчета возможности использования объекта в межсезонье: апрель-май; сентябрь-октябрь; т.е. с периода ранней весны до поздней осени.
Стены – по всему периметру объекта выполнены в 2 контура: «Внутренний» и «Внешний».

Общая толщина утепленной стены «внешнего» и «внутреннего» контуров составляет 180мм., что и является одним из основных факторов обеспечивающих теплосбережение.

«Внутренний» контур – это каркас из деревянных брусьев сечением 100*50 и 50*50мм. раскрепленных в «потай» саморезами и металлическими пластинами образующими достаточно жесткую, устойчивую конструкцию внутренней несущей стены, утепленной листовым пенопластом толщиной 100мм. с зашивкой всего внутреннего периметра плитой QSBi толщиной 8,0мм.
«Внешний» контур стены представляет собой металлическую обрешетку из оцинкованных профилей СД,UД образующих основание для монтажа утеплителя толщиной 50мм., с последующей затяжкой стеклосеткой и оштукатуриванием специальной штукатурно армирующей смесью Siltek, для теплоизоляции.
Завершающим этапом работ по внешнему контуру является чистовая отделка и монтаж сайдинга фасадного белого цвета фирмы «Wolverine» Канада.

Принципы теплосбережения и «всепогодности» заложены также в полах, потолке и др. функциональных особенностях «объекта».
Основанием «черного» потолка выполнено монтажом обрешетки из деревянных брусьев сечением 50*50мм. с последующим утеплением листовым пенопластом толщиной 100мм., с использованием силикона и монтажной пены. Весь периметр чернового потолка «зашит» ламинированными панелями ОДВП-3,5мм. «Чистый» потолок на отметке 2,20м. выполнен подвесной конструкцией «Армстронг» (США).
Основа пола данной части выполнена из оцинкованного профлиста Н-57 с креплением к металлическим балкам основания, уплотнением герметиками и жестким задувом монтажной пеной.
Несущие продольные лаги из бруса 120*50 закреплены болтами к металлическим балкам основания и «перевязаны»  поперечной, шпунтованной доской пола сечением 140*35 с шагом 600мм. Утепление пола выполнено отсыпкой пустот профнастила гранулированным пенопластом на высоту 110-120мм. Верхнее черновое покрытие пола по лагам выполнено OSBi толщиной 22,0мм. с последующей укладкой линолеума на вспененной основе с рисунком «паркет».

Все мероприятия по теплосбережению «объекта» дополнены установкой металлопластиковых окон с роллетами и завершены монтажом «Входной» (с улицы) бронированной, утепленной двери с 2-мя ригельными замками и двойным контуром уплотнителей.
4. Кровля:

Кровля вагона двухскатная, выполнена 3-х слойным покрытием (оклейка 2-мя слоями еврорубероида на основе полистирола, верхний слой с кварцитовой посыпкой).

Периметр кровли вагона выполнен в виде надстройки со скрытой пластиковой разводкой труб образующих систему водоотведения дождевых стоков.

Трубы вертикального отвода воды с кровли вмонтированы под облицовкой наружного утепления «Сайдингом».

Роль 3-го слоя гидроизоляционного покрытия выполняет оклейка битумной черепицей с рисунком «Бобровый хвост».

5. Система Вентиляции и Кондиционирования:
Кроме 2х кондиционеров, предусмотренных к установке в жилых комнатах, общий климатический фон в жилой зоне поддерживается за счет монтажа канальных высокоскоростных вентиляторов (Германия) обеспечивающих нагнетание свежего воздуха из внешней среды (производительность V-245 м3/час.).
Вентилятор в режиме «отбора» воздуха (производительность V-179 м3/час.) установлен в кухонной зоне.

6. Кухня:

Кухня, является изолированным помещением площадью 2,2м*1,70м т.е. 3,74м2 с окном. В кухне размещена выполненная «на заказ» мебель (см. фото) состоящая из 6-ти кухонных напольных тумб под варочную эл. панель 4-х конфор.; под мойку со смесителем; под рабочую поверхность и 5-ти навесных шкафов. Общая длина мебельной стенки – 3,9м/п. Потолок кухни смонтирован из итальянского алюминиевого реечного подвесного потолка «Люксалон» с вмонтированными «точечными» светильниками. Стены кухни облицованы пластиковыми панелями «светлый дуб» под цвет отделки «мебели кухни». Пол – коммерческий линолеум светлых тонов.
7. Жилые комнаты:

Жилые комнаты «объекта» расположены смежно, жилая площадь каждой – 12,5 м2.

В каждой комнате проектом предусмотрена установка:

· 2Х металлопластиковых окон с роллетами;

· Кондиционера;

· 2Х отопительных конвекторов;

· Канального вентилятора.

Площадь жилых комнат позволяет планирование и организацию на объекте 6-ти спальных мест с обустройством прочих «атрибутов» длительного проживания (в т.ч. холодильник, телевизор и т.д.).

* Чистовая отделка пола – линолеум на вспененной основе с рисунком «паркет».

* Межкомнатные двери – филенчатые из массива натурального дерева, цвет – орех, импортная фурнитура (изготовлено под заказ).
* Стены – чистовая отделка предусматривает монтаж панелей взаимноконтрастных тонов… Нижняя панель высотой Н-1,0м – ламинированная «под ценные породы» фанера темных сортов дерева с лаковым покрытием (Канада).
Верхняя панель высотой Н-1,3м. светлая с рельефным рисунком.
8. Прихожая:
* Отделка стен помещения выполнена по аналогии жилых комнат с покрытием стен панелями «под ценные породы дерева» (Канада)

* Потолок – подвесной алюминиевый «Люксалон» с вмонтированными точечными светильниками.

9. Прочие конструктивы:
Вход в вагончик размещен в «подкозырьковой» части кровли и оформлен смотровой площадкой с перильным ограждением.

«Подкозырьковая» часть кровли «зашита» подвесным пластиковым потолком с установкой 2-х наружных светильников. В этой-же части подвесного потолка заведены 2 коаксиальных кабеля для возможности обеспечения «объекта» спутниковой телевизионной антенной.
Вход в вагончик обеспечен установкой лестничного трапа. 

Для хранения и перевозки лестничного трапа в донной части вагончика установлена «роликовая» полка.

Одновременно в донной части вагончика размещены конструктивы полок для установки и монтажа наружных блоков кондиционеров.
Эскизный проект встроенной кухонной мебели
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Вниманию потенциальных «Заказчиков».

Если Вас принципиально заинтересовал предлагаемый нами «объект» - самую полную информацию о нем Вы можете получить по телефону 067-566-79-25 в г. Днепропетровске.

